Musterring

‘e By
o -
N g
- - -
R B - /=
TP :
= L > ]
P . .
Y .
) Py
| |
. |‘
L " |
| e | | .
i el
p‘-- v

DELPHI m
Betriebsanleitung

(Bitte aufbewahren) (Stand 07.01.2020) Musterring




Nutzen Sie die Sicherheit einer groBen Marke.

. 5 Jahre Garantie.
5 m Auf Musterring Moébel ist Verlass.
JAHRE [#8] Musterring Die Garantiebestimmungen, Gebrauchs- und Pflegean-
GARANTIE I ; ind i : Sbel-Gi |
ALY weisungen sind im Musterring Moébel-GUtepass geregelt.

gemaB Gltepass

i Service-Information
ﬂ S5 (’ pa Sie erreichen uns per E-Mail oder Uber das Servicetelefon
: zu den Ublichen Geschéaftszeiten.

service@ +49 (0)180
musterring.de 1592-222

Individualitat
Die Musterring Produktkennzeichnung belegt,
dass Sie ein Unikat gekauft haben.

Pflege
Wir empfehlen Musterring Pflegeprodukte.

Lederpflege & Reinigung
Stoff-/ Mikrofaserpflege & Reinigung
Holzpflege und Sonderprodukte

Zu bestellen unter www.musterring-care.com
oder unter der kostenlosen Beratungsnummer
+ 49 (0) 800/ 88 88 885.

Bei Fragen sprechen Sie uns bitte an;

wir helfen lhnen gerne weiter.

Zur Werterhaltung lhrer Mébel




Unsere Pictogramme mit Erlauterungen

Aufbau

13 14 15 16 17|

o

MafRangaben in den Preis-
und Typenlisten beachten

Neu-/Umbauten sind vor der
Lieferung abzuschlieRen

Stellflachen missen eben
und frei zugénglich sein

Lieferung und Montage nur
durch Fachpersonal

Verpackungsrichtlinien und
Transporthinweise beachten

N

Genaues Ausrichten mit der

Nicht durch die Verpackung .
Wasserwaage erforderlich

schneiden

Mdbelfusse/-gleiter sind den
FuBbdden anzupassen

Elementverbindungen nach
Herstellervorgaben

Montagezustand nicht ohne
Demontage verandern

Abnahme durch Sicht- und
Funktionspriifung

Betrieb

Neumdbelgeruch ist
material- und warentypisch

Mindestabstand zu
Heizquellen beachten

Empfohlenes Raumklima
@ 45-55% Luftfeuchte

Betriebsanleitung beachten

Haustiere schaden Beziigen
bzw. Oberflachen

Genaues Ausrichten mit der

N

Mobelfiisse/-gleiter sind den

Elementverbindungen nach

Montagezustand nicht ohne

Abnahme durch Sicht- und

Wasserwaage erforderlich FuRboden anzupassen Herstellervorgaben Demontage verandern Funktionspriifung
<) -
[ ]

Wartung

Polsterbeziige regelmafig
aufklopfen

Polsterbeziige regelméafig
glatten

Statische Aufladung der
Bezilige maoglich

Legerer Polsteraufbau neigt

zur Wellenbildung

Im Schadenfall Foto:
Gesamt-, Detailansicht




i

Betriebsanleitung

(Bitte aufbewahren) DELPHI
Musterring
R ﬂ @ ﬁ Bettkasten / storage 190200 em
90 min
A-86 F-g6 G-86

4 4 1
160 / 180 cm
350 N 8,4*50 -
N-s6 O-s6 P-s6
8 48 8
M8*40 M8*70 M8*40 M6*18
SL/SRss| T-s6 \V-86 W-g6
4 2 4
- 505*30*30 [160cm: 2.000*| 160cm: 790* | 160cm: 780* |160cm: 1.800* 2.110*85*43 160cm: 1.980%
180cm: 2.000*] 180cm: 890*| 180cm: 880* |180cm: 1.800% 180cm: 2.180%
200*70 60*30 982*5 40%40 85*43
AA-86
4
1160=0!
820*95*60 160 cm: 790*1.950

180 cm: 890*1.950




DELPHI

160 x 200 cm
180 x 200 cm

' ,(45°




DELPHI

160 x 200 cm
180 x 200 cm




DELPHI

160 x 200 cm
180 x 200 cm

180 x 200 cm




Copyright 2019/2020 by Bei nicht vorschriftsmaRiger und / oder

Musterring International nicht fachmannischer Montage wird bei
D - 33378 Rheda-Wiedenbrick Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
Haftung ibernommen.
160 x 200 cm
180 x 200 cm

.2x.VV .

/

<10KG /90%*200 cm

RN






